
Un hiperplano es un hiperplano separador
si:



El margen de un hiperplano separador H es la distancia del conjunto de datos
a H:

Una SVM calcula un hiperplano
separador maximizando su margen.

A mayor pendiente,
menor margen



Nuestro problema es equivalente a:

(es decir, que existe un hiperplano separador)

Posibles soluciones para el caso no linealmente separable:

(Para un caso que es "casi" linealmente separable):



C es un HIPERPARÁMETRO que controla la penalización que se 
impone a las variables de holgura

C alto: Margen pequeño con pocas violaciones
C bajo: Margen ancho con muchas violaciones



Pero para lo que realmente nos interesa el problema dual es para poder usar
el "kernel trick".



En resumen, utilizar un núcleo en la función de coste es equivalente a 
hacer una transformación del dataset.


